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Wszyscy Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt. 2 

dla zadania: 

 

„Wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na budowę trasy rowerowo biegowej                    

w miejscowości Świniarsko” 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm. ), Zamawiający przekazuje treść zapytań bez ujawniania 

źródła, wyjaśnia oraz udostępnia informacje na stronie internetowej prowadzonego postępowania: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wymaga do spełnienia warunków udziału w postępowaniu uprawnień w specjalności 

konstrukcyjno - budowlanej czy w specjalności drogowej? 

W Specyfikacji Warunków Zamówienia Punkt 8.2.4 zdolności technicznej lub zawodowej: 

warunek udziału w postępowaniu zostanie uznany za spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że dysponuje 

osobami, które będą odpowiedzialne za projektowanie (na równi z uprawnieniami projektowymi 

traktuje się decyzję o uznaniu kwalifikacji zawodowych obywateli państw członkowskich w rozumieniu 

przepisów ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów oraz inżynierów 

budownictwa) w specjalności konstrucyjno-budowlanej wraz z wpisem na listę odpowiedniej 

organizacji samorządu zawodowego. 

Natomiast budowa drogi dla pieszych i rowerów  (tzw.  trasy rowerowo- biegowej) wymaga posiadania 

uprawnień do projektowania w specjalności drogowej. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje SWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie 2 

Czy zamawiający uzna referencje dla robót drogowych ? 

W Specyfikacji Warunków Zamówienia punkt 8.2.4 zdolności technicznej lub zawodowej: 

8.2.4.1 warunek udziału w postępowaniu zostanie uznany za spełniony, gdy Wykonawca wykaże, że 

należycie wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności 

jest krótszy w tym okresie, co najmniej jedną dokumentację projektową w zakresie realizacji 

podobnego obiektu o wartości przynajmniej 150 000,00 zł brutto. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający uzna referencje na wykonanie dokumentacji projektowej w zakresie podobnego obiektu 

lub przebudowy, rozbudowy, budowy drogi publicznej wraz z drogami dla pieszych lub ścieżkami pieszo 

– rowerowymi. 



Pytanie 3 

Czy wymagają Państwo, aby w ramach realizacji zadania uzyskać decyzję o pozwoleniu na budowę,                    

czy jedynie uzyskać zgodę na wykonanie drogi rowerowej na koronie wału przeciwpowodziowego 

zgodnie z art. 179 wraz z decyzją z art. 176 prawo wodne, w zakresie drogi rowerowej na wale. 

Natomiast w kwestii kładki rowerowej prosilibyśmy o informację czy zamawiający dysponuje terenem, 

na którym przedmiotowa kładka miałaby się znaleźć w celu uzyskania pozwolenia na budowę na samą 

kładkę na międzywalu? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w ramach realizacji zadana należy uzyskać decyzję pozwolenia na budowę. 

Natomiast w kwestii kładki rowerowej Zamawiający informuje, że nie dysponuje terenem na którym 

przedmiotowa kładka miała by się znaleźć. 

 

Pytanie 4 

Czy przedmiotem projektu ma być droga rowerowa czy droga dla pieszych i rowerzystów?                                         

Z doświadczenia podczas wykonywania podobnych zadań zarządca wału przeciwpowodziowego nie 

wyrażał zgody na poszerzenie wału, dlatego w ocenie jednostki projektowej na koronie wału można 

wykonać jedynie drogę rowerową o szerokości 2.00m wraz z obustronnymi poboczami gruntowymi                  

o szerokości 0.2m. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że przedmiotem projektu ma być droga rowerowa która winna zostać 

zaprojektowana zgodnie  z obowiązującymi przepisami w tym zakresie. 

 

Pytanie 5 

Pytanie dotyczy pkt. VII SWZ tj. terminu wykonania zamówienia: 

Czy Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu wykonania zamówienia z uwagi na duży zakres 

projektu i niezbędny czas na pozyskanie potrzebnych uzgodnień do uzyskania skutecznego 

zgłoszenia/prawomocnego pozwolenia na budowę? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nie przewiduje wydłużenia terminu wykonania zamówienia. 

 

Zamawiający dodatkowo modyfikuje zapisy SWZ w następującym zakresie: 

XII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ  

1. Termin związania ofertą upływa w dniu 18.10.2024 r. 

XIV. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT  

1. Oferty należy składać nie później niż do dnia 19.09.2024 r. do godz. 10.30 

XV. TERMIN OTWARCIA OFERT  

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.09.2024 r., o godzinie 11.00 

 

 

Wójt Gminy Chełmiec 

 

        Stanisław Kuzak 


